

睢县供电公司 创新工作内容 实现服务本质提升

□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 王鹏

5月28日,国网睢县供电公司党员服务队来到龙庭水岸小区,协助小区对电动车充电混乱、电线撕拉乱扯等现象进行整顿,现场发放安全用电宣传图册、组织小区居民观看安全用电视频,并手把手为小区老人讲解“电E宝”等网络缴费APP使用方法。为小区居民排查用电隐患,提升服务质量,让公

司优质服务看得见、摸得着。

据悉,为促进供电服务质量本质提升,国网睢县供电公司广泛听取群众意见、深化部门业务融合推出服务提升“组合拳”:一是建立网格化服务模式,形成部门一张网、班组包区、落实到人的服务格局;二是加强组织领导,在公司层面建立供电服务格局,形成公司领导、部门负责人、班组负责人、辖区职工四级体系;三是强化上一

环节为下一环节服务理念,推进资源整合、组织优化、流程再造,构建“强前端、大后台”服务体系。

同时,该公司积极推进电能替代与业扩报装深度融合,在业扩报装受理、现场勘查环节优化工作流程,主动向客户提供电能替代技术方案咨询,鼓励引导业扩报装客户广泛使用以电代煤、以电代油、以电代气的设备,并开辟业务办理“绿色通道”。

柘城县供电公司“三到位”助力“三夏”安全生产



□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 周志昆

随着全国“安全生产月”的全面启动,柘城县供电公司迅速开展“安全生产月”系列活动。通过一系列安全宣教活动,宣传安全生产方针政策,确保公司安全生产长周期平稳有序运行。

6月2日,为确保农民麦收期间的安全供电,该公司组织19辆宣传车,结合农村

电网迎峰度夏和“安全生产月”活动的契机,进行全方位宣传,及时抓好“三个到位”,切实保障全县农村居民“三夏”麦收安全用电无忧。

重视到位。随着农业机械化的逐渐普及,临时用电减少,“三夏”保电压力得到一定程度的缓解,要求各乡镇供电所针对各村组麦场分布情况,分片包点,责任到人,并提前制订应急预案,加

强农电工业务技能的培训和素质提升。

宣传到位。“三夏”期间,完善各类安全标识,防范大型机械在作业时对电力设施造成损坏。

服务到位。组织人员提前对供电区域内的10千伏线路、农村综合变以下配电设施的进出线、开关柜、涉农的供电线路以及农村季节性用电设备进行检查和维护,对隐患及时消缺。

同时,加强对农村用电场所的监管,严禁高压线下堆放麦垛;在电杆、拉线上设置醒目标志,防止农用设施误撞造成故障;严把麦场用电关,搞好麦场临时用电设备的接火和安全检查;严禁使用破股线、地爬线、挂钩线和不合格导线,严禁使用铜、铝丝代替保险丝,严防发生火灾事故。

睢阳区开展世界无烟日宣传服务活动



□东方今报·猛犸新闻记者
见习记者 邵显哲
通讯员 曹永宏 周金焕

今年5月31日是第32个世界无烟日,主题是“烟草和肺部健康”。5月31日,商丘睢阳区卫生健康委在南京路金世纪

广场组织开展了世界无烟日宣传服务活动,进一步推进控烟履约进程,在全社会营造良好控烟舆论氛围,助力卫生城市、文明城市创建工作。

在活动现场,区疾病预防控制中心和第四人民医院、中心医院、中医院、妇幼保健院、新城社区卫生服务中心等单位通过设立咨询台,接受群众咨询和为群众测量血压等500多人次。

同时,城区各社区卫生服务中心、乡镇卫生院也都

在本辖区开展了宣传服务活动,引导有关群众戒烟控烟,破除见面发烟陋习,积极创建“无烟家庭”“无烟单位”,特别是在“三夏”农忙期间,严防因烟引起火灾事件。

通过宣传服务活动,倡导群众自觉戒烟控烟,积极创建“无烟家庭”,提升公众健康意识、健康生活方式。为创建“无烟单位”“无烟系统”,为国家卫生城市、全国文明城市创建做出应有的努力。

民权交警全力以赴护航高考



□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 张凡辉

一年一度的高考即将来临,民权交警提前谋划,制订完备的方案和措施,全力以赴护航高考。他们提前摸排考点周边交通设施,在通往考点主要点段加强疏导,清理考点周边违停车辆,开通护考服务,全力以赴为考生解决困难,保证考生顺利参加考试。

夏邑县第二人民医院

召开“整改落实审计结果”专题会议

□东方今报·猛犸新闻记者
见习记者 邵显哲
通讯员 孙金灿

日前,夏邑县第二人民医院召开“整改落实审计结果”专题会议,会议由副院长杨文建主持,副院长薛萍、张伟强、王永,副书记彭静丽及各科室主任、护士长共计八十余人参加此次会议。

会议通报检查组对医生处方、住院计费等情况的督导检查工作。此前,由副院长杨文建带队,检查组走遍各个科室,抽查医生处方,调看住院病人计费情况,并通过询问病人等方式,对各科室是否

存在分解计费、超标准收费、床位费不标准收取等问题进行实地调查,对审计中反馈的问题是否已经解决进行落实。

会上,副院长杨文建对医院前期审计整改工作的落实情况以及整改过程中遇到的情况做了客观的描述,他要求,整改必须有时效性,各科室对整改措施推进情况要及时汇报,必须于6月之前彻底整改到位。对落实不到位的科室及个人,一经发现,直接交予纪委处理。随后,各职能科室针对本科室的问题和整改情况也做了细致的描述。

商丘市中心医院举办世界无烟日宣传活动

□东方今报·猛犸新闻记者
见习记者 邵显哲

为加强烟草危害和控烟政策宣传,维护人民群众健康,推动“健康中国2030”规划纲要,助力商丘市两城联创,2019年5月28日上午,在第32个世界无烟日来临之际,商丘市中心医院分队在门诊和病

房举办了“世界无烟日”宣传活动,今年世界无烟日的主题是:烟草和肺部健康。

商丘市中心医院党委书记侯明亮、总会计师梁影和医疗志愿者及南丁格尔志愿者18人参加了宣传活动。内容丰富的控烟宣传活动,取得了良好的社会效果。

北京中医药大学东方医院

与商丘市中医院协作医院举行签约揭牌仪式



□东方今报·猛犸新闻记者 邵显哲

5月31日上午,北京中医药大学东方医院与商丘市中医院协作医院在商丘市卫生健康委举行签约揭牌仪式。

商丘市政府办公室副主任吕文松,商丘市卫健委主任张树仁,商丘市医学高等专科学校校长李小芳,商丘市卫健委副主任范祥杰,北京中医药大学东方医院副院长胡凯文,商丘市中医院院长李德怀,商丘市中医院党委书记马玉东出席仪式。

商丘市中医院院长李德怀、北京中医药大学东方医院副院长胡凯文先后致辞,商丘市政府办公室副主任吕文松作了重要讲话。

随后北京中医药大学东方医院副院长与商丘市中医院院长李德怀进行了签约。

紧接着北京中医药大学东方医院副院长胡凯文,商丘市中医院院长李德怀共同揭牌。

遗失声明

王敏,女,2007年7月1号毕业于商丘师范学院汉语言文学专业毕业,因毕业证丢失,证书编号:104833201005000104,声明作废! 2019年6月5日

遗失声明

王敏,女,2010年1月1号毕业于商丘师范学院汉语言文学专业,因毕业证丢失,证书编号:1048332010050002717,声明作废! 2019年6月5日

遗失声明

王敏,女,2010年1月1号毕业于商丘师范学院数学与应用数学专业,因毕业证丢失,证书编号:104833201005000493,声明作废! 2019年6月5日